
 
Estratto da VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 30 ottobre 2023 

 

L’anno 2023 (duemilaventitre) e questo giorno 30 (trenta) del mese di Ottobre, alle ore 15,00 nei 

locali della Sede Sociale in Pistoia, Via Ricciardetto n. 2, convocato con Nota del 23 ottobre 2023 

Prot.0000693/23, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’A.C. Pistoia, per deliberare il seguente O.d.G.: 

omissis 

 

3. BUDGET ANNUALE 2024, BUDGET PLURIENNALE E QUESTIONI 

AMMINISTRATIVE CONNESSE 

Il Presidente invita il Direttore a descrivere ai signori Consiglieri il Budget Annuale per l’anno 2024, 

predisposto sulla base del Piano Generale delle Attività 2024, come sopra approvato.  

Dopodiché il Presidente dà lettura della propria relazione, la quale viene allegata al presente verbale. 

Prende la parola il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti, Dr. Vincenzo Patanè, per dare lettura 

della relazione predisposta dall’Organo di controllo al Budget Annuale 2024 in base al disposto 

dell’art. 8 del vigente Regolamento di Amministrazione e Contabilità; nella citata relazione si attesta 

il rispetto dei limiti imposti dal Regolamento sul contenimento della spesa per il triennio 2023-2025 

approvato nella seduta del 24/10/2022 delibera n. 4 e si esprime parere favorevole all’impostazione 

del Budget così come redatto. Detta relazione viene allegata al presente verbale e ne forma parte 

integrante. Preso atto che non vi sono osservazioni sull’impostazione e sui risultati del Budget, così 

come presentato, il Presidente Breschi pone in votazione l’approvazione del BUDGET ANNUALE 

PER L’ESERCIZIO 2024 composto dai seguenti documenti: “Budget Economico” - “Budget degli 

investimenti/dismissioni” - “Budget di Tesoreria”- “Relazione del Presidente” e “Relazione del 

Collegio dei Revisori dei Conti”, oltre ad ulteriori allegati, a suo tempo introdotti dal D.M. 27/03/2013, 

“Budget Economico annuale riclassificato” - “Budget Economico Pluriennale” e “Piano degli 

indicatori e dei risultati attesi di bilancio” (a sua volta composto dai prospetti “Piano degli obiettivi 

per attività”, “Piano degli obiettivi per progetti” e “Piano degli obiettivi per indicatori”).  

Il Consiglio Direttivo, vista la bozza di Budget predisposta e presentata nella riunione con i relativi 

allegati, sentita la relazione del Presidente, preso atto delle informazioni e dei chiarimenti forniti dal 

Direttore, tenuto conto della relazione del Collegio dei Revisori dei Conti che esprime parere 

favorevole, 

ALL’UNANIMITA’ DELIBERA 

- di approvare il Budget Annuale per l’esercizio 2024 con i relativi allegati, così come 

redatti; 

- di approvare la Relazione del Presidente così come redatta e letta; 

- di allegare copia dei predetti documenti al presente verbale di cui formano parte integrante; 

- di dare mandato al Direttore di provvedere all’invio della prevista documentazione 

all’Automobile Club d’Italia ed alle altre Amministrazioni Vigilanti ai sensi dell’art. 9 del 

Regolamento di Amministrazione e Contabilità dell’Automobile Club Pistoia. 

OMISSIS 

     IL SEGRETARIO               IL PRESIDENTE 

    (Giorgio Bartolini)    (F.TO)   (Dr. Antonio Breschi) 

 


